OTnpaBnsiemca B nyTewecTBMe Ha Kopabne!

- Bbl cornacHbI?
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Onsa Toro, 4To6 nyTtewecTBue ObINO
yAaYHbIM, Ha[o:

BbITb 0OMEeHb BHUMATENbHbIM

[TpaBNNbHO BbLIMOMHATL 3a4aHUSA

He gonyckaTb OLWMOOK, MHa4ve

MOXXHO NOoTepneTb

KopabnekpyLieHne

BbINOMHATE PUIKYNBETMUHYTKY,

4TODO CTaTb CUSbHBLIMU U

BbIHOCITMBBbIMW MOpPSIKaMWU




[MnbIBK, NNbIBU, KOPaOIuK,
Ha 3anag, Ha BOCTOK.
KaHaTbI-nayTUHKW,




[Mpountan yucna.
- Kakoe 4ucrno camoe masieHbKkoe?
- Kakoe 4ucrno camoe 6onbuwoe?
- Paccmaeb 4ucsia rno nopsioky

Oseel)
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1121, 2976, 5348, 7 548, 8 400, 9 287

K kaxxgomy U3 3aTux ymncen
HanuwuTte

npeablayllee
n nocnepytoilee ——




IIpoeepv ceosnl
% poeéep

‘ »A 1120 1121 1122
E 2975 2 976 2977

== 5347 5 348 S5 349

<

7 547 7 548



Maremarnyeckas pa3sMUHKa
(cocyumaume, CKOJIbKO osly4umcs)

Ha nany6e aBe KoWweYKn - NOAPYXKU NOXBansAnucCh,
NONPbIryLWKU:
- Cbena mblweK NATb BYepa, BOCeEMb No3aByepa,
LecTb yXXe cerogHs!

- Hy, a 1 B ABa pa3a Gonblue cherna B4yepa
W B ABa pa3a 6onblue cbena yxe cerogHs!

-CKOJIbKO 8Cce20 MbIUWEK CbeJsia rnepeasi Kowe4vka?

- A menepb omeey4alime, CKOJIbKO MbIWeEK Cbesia
emopasi?




«IIpoBeay Kopadau TOYHO 1O Kypcvly

(Cocyumau omeem y npumepa, Hapucyu 6 kopabsiukoe ¢ napycom
u npuceol kopabnukamM HomMep — omeem npumMmepa mak, Ymobni
nepebil Kopabsuk 6b11 ¢ caMbIM HaUMeHbWUM OMmeemom,
ocmarsibHble — 10 803pacmaHuUro)

346 + 458 = 832 — 456

903 + 204 =

157 + 484 = 621 - 241

603 — 28 =
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PU3KYINILTMUHYTKA A%
s

[nbiBK, NNbIBU, KOpabnuk, Ha 3anag, Ha BOCTOK.
KaHaTbl — nayTUHKK, a napyc — fiENecTok.
-Bce nu Ha mope cnokonHo? ocmoTpute B GUHOKNN!

Ha mope nerkuin BeTepok, NieLLyTCa pbiObl, Ka4aloTCs Ha BOMHaXx
YyanKku. .

PbIOKK BECENO Nfeckanmcb B YMCTOM ronybon BoAe.
TO COXMYTCH, PasoXMyTCS, TO 3apOOTCH B MECKE.

-Kakon goopmbl cTekna y ouHokna? (dopma kpyra)
-CKOSbKO pbIDOK B KaXX4OM Kpyre — CTOSMbKO pa3 NnogHUMeEM pyKu!
-A Tenepb NpUcCSAemM CTOMNbKO pas, CKOSIbKO pbld 3a4echb y Hac!

% -CKormnbKo Yaek y Hac? AR

AW
%’ -CTOMNbKO Mbl NoanpbirHem paa! =\
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X % .
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Hrpa
«lllucpp»

Bam gaetca psag yicen. Nog kaxabiM Yncno nognucaHa bykea.
Bam Hy»XHO 3alundpoBaTb Ha3BaHHOE CITOBO
COOTBETCTBYOLWNMU Lndppamu:
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CnoBa:
Jlec, none, kanycTa, Tenso, CosiHue, WwykKa, MOfioKO, cHacTbe.
- be3 Tpyaa He BbiTawmb N pbIOKY U3 npyAaa.

(Mpo4yumau amu 4ucna)



IIpoBepn ceoOs!

Jlec -12618
flosie —1615126
Kanycma -111162018191

Tenno —196161215

ConHye —18151214236
jyka —2620111

Monoko —131512151115

Cyacmbe —182411819296

be3 mpyda He ebimawuwib U PbI6KY U3 npyoda —

269 19172051 146 32819126102529 10 172821120
270 109 16172051



[Toruteutn masnbimel

[nbiBK, NnbiBK, KOpabnuk, Ha 3anag, Ha BOCTOK.
KaHaTbl — nayTUHKK, a napyc — fIENecTOoK.
[nbiBKU, KOpabnuk, B Mope, a ganblue —
B OKeaH!

-0Old, kKmo amo?

- Ala 3To xe nupaTtbl!

-Hu4ye2o! Omob6remcsi! Basinu opyxue! (YM u cHopoeky)
lMpaesunbHO pewunu npumep — yéunu nupamal!

421 + 87 = 604 — 531 = 723 — 675

508 - 96 = 340 + 284 = 703 — 427



[IpoBeps ceos!

421 + 87 = 508 604 - 531 =273 723 - 675=48
508 — 96 = 412 340 + 284 = 624 703 — 427 =
276

“

OT HMEHH KANUTAHA BaM 00bLSIBJISETCS
oaromapHocThl!



Mbl nognnbiBaem K 6epery, Hy>kHO OTAaTb LWWBapPTOBLI
(nepebpocutb Ha Geper KaHaT U MOCTHUK).

Y10o6bI BepeBKa Kpenko aepxana, Haao nponoXuTb
e NpaBUIIbHbIN NYTb K NPUYany (BbIEPATb ANsi TPUMEPA HY)XHbIN OTBET)

279

* 3 818
225

* 4 837
409

* 2 900
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